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                                                                  ЗАТВЕРДЖЕНО

  

                                                                  рішенням  міської ради

  

                                                                  шостого скликання

  

                                                                  від 9 серпня 2011 року № 263

  

  

Міська програма „ЧИСТЕ МІСТО“ на 2011-2015 роки

  

І. Загальні положення

  

          З року в рік залишаються невирішеними значна кількість проблем щодо
благоустрою міста Новоукраїнка, які накопичуються. Постійне засмічення вулиць і
житлових районів побутовим сміттям, забруднення та захаращення парків, зелених зон,
знищення газонів, зменшення кількості зелених насаджень негативно впливає на
екологічний і санітарний стан та комфортність проживання у місті.

  

          У міському бюджеті не вистачає коштів для реалізації програм з благоустрою.
Виходом із цієї ситуації є залучення коштів з державного бюджету, інвесторів, спонсорів,
залучення підрядних організацій для виконання робіт, всебічне сприяння приватним
підприємцям і фірмам щодо організації підприємств із переробки, ремонту й
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обслуговування дорожнього господарства, озеленення, вуличного освітлення, малих
архітектурних форм тощо. На сучасному етапі вирішальне значення має впровадження
нових інноваційних науково обґрунтованих підходів та методів підвищення ефективності
системи благоустрою населених пунктів із врахуванням досвіду провідних країн
Європейського Союзу.

  

          Для відновлення чистоти і порядку у місті необхідно залучити широкі верстви
населення, що передбачає програма, розпочати освітньо-виховну роботу з піднятої
проблеми в закладах освіти. Програмою „Чисте місто” (далі Програма) також
передбачається комплекс заходів, спрямованих на системну організацію збору побутових
відходів, приведення в належний стан території міста згідно із встановленими
санітарно-екологічними вимогами та чинним законодавством, введення більш суворого
контролю за порушенням чистоти і порядку у місті, жорсткої екологічної та
адміністративної відповідальності за недотримання Правил утримання території міста
Новоукраїнка.

  

          Програма розроблена на виконання основних вимог Законів України  „Про місцеве
самоврядування в Україні“, „Про благоустрій населених пунктів“, „Про охорону
навколишнього природного середовища“, „Про відходи“, „Про охорону атмосферного
повітря“, „Про відповідальність підприємств, їх об’єднань, установ та організацій за
правопорушення у сфері містобудування“, „Про основи містобудування“, „Про охорону і
використання пам’ятників історії і культури“, „Про рекламу“.

  

  

II. Мета та основні завдання  Програми

  

          Основною метою Програми є організація робіт з інженерного захисту, очищення
та озеленення територій, а також соціально-економічних, організаційно-правових та
екологічних заходів щодо поліпшення мікроклімату, санітарного очищення, зниження
рівня шуму тощо, що здійснюються на території міста з метою її раціонального
використання, належного утримання та охорони, створення умов щодо захисту і
відновлення сприятливого для життєдіяльності людини довкілля.
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Основні завдання Програми

  

          Розробити і здійснити ефективні та комплексні заходи з утримання території міста
у належному стані, його санітарного очищення, збереження об’єктів загального
користування, а також природних ландшафтів, інших природних комплексів і об’єктів.

  

          Організувати належне утримання і раціональне використання територій, будівель,
інженерних споруд та об’єктів рекреаційного, природоохоронного, оздоровчого,
історико-культурного, іншого призначення

  

          Створити умови для реалізації прав суб’єктами господарювання у сфері
благоустрою міста.

  

          Здійснити заходи з благоустрою міста, озеленення та утримання в належному стані
прибудинкових територій, дворів, парків, площ, вулиць, кладовищ, братських могил,
обладнання дитячих і спортивних майданчиків, ремонту вулиць і тротуарів, інших об’єктів.

  

          Уточнити генеральний план міста, дотримуючись екологічних і санітарних норм,
забезпечивши умови для безпечного руху пішоходів та транспорту.

  

  

ІІІ. Основні напрями реалізації Програми

  

          Уточнення схем санітарного очищення міста;
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          створення міської комунальної  ритуальної служби для обслуговування населення;

  

          поліпшення благоустрою кладовищ;

  

          відведення земельної ділянки та виготовлення Державних актів на право власності
на земельні ділянки під кладовищами;

  

          проведення інвентаризації зелених насаджень;

  

          проведення інвентаризації та паспортизації доріг міста;

  

          проведення роботи з населенням з питань благоустрою та санітарного стану;

  

          формування ефективних договірних відносин між усіма суб’єктами надання послуг;

  

          привернути увагу до існуючої проблеми, згуртувати мешканців міста навколо
вирішення питань покращення санітарного стану, чистоти і порядку у м. Новоукраїнка під
гаслом: „Не там чисто де прибирають, а там – де не смітять“;

  

          щорічне, враховуючи реальну ситуацію, коригування програми з метою визначення
першочергових заходів, залучити громадські організації, меценатів із числа підприємців,
товариств, установ, організацій, підприємств різних форм власності;

  

          виконати заходи щодо реалізації Програми „Чисте місто“ (додаються).

  

          Особливе значення має формування громадського суспільства із залученням до
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взаємодії всіх соціальних структур громади для вирішення проблемних питань міста з
мінімальними затратами.

  

  

IV. Очікувані результати Програми

  

 Виконання Програми дасть можливість забезпечити:

  

          1. Сформувати небайдуже громадське суспільство на фоні вирішення питань
покращення санітарного стану, чистоти і порядку у м. Новоукраїнка під гаслом: „Не там
чисто де прибирають, а там – де не смітять“.

  

          2. Збереження стану об’єктів загального користування, історико-культурного,
природоохоронного та іншого призначення.

  

          3. Утримання та ремонт провулків і вулиць населених пунктів міської ради.

  

          4. Часткове вирішення питання зайнятості населення.

  

          5. Поліпшення санітарного стану навколишнього природного середовища міста та
створення кращих умов для життєдіяльності його мешканців.

  

          6. Зменшення шкідливого впливу побутових відходів на навколишнє природне
середовище та здоров’я людини.

  

 5 / 7



Новоукраїнська міська рада - Міська програма „ЧИСТЕ МІСТО“
&bull;&bull;Четвер&bull;, 29 &bull;березня&bull; 2012, 10:55&bull;

          7. Підвищення рівня якості послуг, що надаються населенню з питань благоустрою
та санітарного очищення.

  

          8. Створення умов для очищення міста від забруднення побутовими відходами.

  

          9. Впровадження сучасних технологій, спеціалізованого обладнання;

  

          10. Підвищення ефективності функціонування підприємств із питань благоустрою
та санітарного очищення.

  

  

V. Основні виконавці програми

  

          1. Виконавчий комітет Новоукраїнської міської ради.

  

          2. Новоукраїнське житлово-комунальне підприємство.

  

          3. Підприємства, організації, установи та приватні підприємці.

  

      VІ. Контроль за виконанням Програми

  

          Контроль за виконанням міської Програми здійснює постійна комісія з питань
житлово-комунального господарства, промисловості, будівництва, транспорту та екології
Новоукраїнської міської ради.
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           Громадський контроль за ходом реалізації програм здійснюється (за їх згодою)
представниками громадських організацій відповідно до Законів України „Про благоустрій
населених пунктів“, „Про місцеве самоврядування в Україні“.
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